
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении №07-04/15-25

 

18 августа 2015 г.

г. Мурманск

Врио. руководителя Мурманского УФАС России Попова Ирина Николаевна,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении №07-04/15-
25 в отношении должностного лица – министра энергетики и жилищно-
коммунального хозяйства Мурманской области <...>,

УСТАНОВИЛ:

Начальником Отдела контроля органов власти Мурманского УФАС России
Полищук Мариной Сергеевной 18.08.2015г. в отношении министра энергетики и
жилищно-коммунального хозяйства Мурманской области <...> составлен Протокол
№07-04/15-25 об административном правонарушении, выразившемся в заключении
с ОАО «Мурманэнергосбыт» 23.06.2014 г. Соглашения № 62 о предоставлении
субсидии из областного бюджета на финансовое возмещение затрат за 2012 год
организациям, поставляющим тепловую энергию потребителям (осуществляющим
продажу потребителям тепловой энергии) в нарушение требований главы 5
Федерального закона «О защите конкуренции» (без получения предварительного
согласия антимонопольного органа на предоставление преференции).

В соответствии с частью 1 статьи 14.9. Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях действия (бездействие) должностных лиц
федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти
субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, иных
осуществляющих функции указанных лиц органов или организаций,
государственных внебюджетных фондов, а также организаций, участвующих в
предоставлении государственных или муниципальных услуг, которые недопустимы
в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации и
приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению
конкуренции, а равно к ограничению свободного перемещения товаров (работ,
услуг), свободы экономической деятельности, за исключением случаев,
предусмотренных частью 3 статьи 14.32 настоящего Кодекса, влекут наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до
тридцати тысяч рублей.

Протокол №07-04/15-25 об административном правонарушении составлен в
соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Рассмотрение дела №07-04/15-25 относится к компетенции Мурманского УФАС
России. Обстоятельства, исключающие производство по делу №07-04/15-25
отсутствуют.



Руководствуясь статьями 29.1, 29.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить дело об административном правонарушении №07-04/15-25 в отношении
министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Мурманской области
<...>, к рассмотрению на 21 августа 2015г. в 09 часов 30 минут по адресу:
г.Мурманск, ул.Книповича, д. 9А.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.

Справки по телефону: 68-50-53 Полищук Марина Сергеевна

 


